



1915 máj 18-án szombati nap

DEBRECZEN

Előfizetési ár szétküldéssel:

HELYBEN:	VIDÉKEN:
Egy hóra 1 korona	Egy hóra 1 K 50 f.
Negyedévre 3	Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 4 fill.	Egyes szám ára 6 fill.

Negyvenhetedik évfolyam.

60-ik szám.
Kedd, 1915 május 18.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

DEBRECZEN,
Daráb-utca 7. szám. Telefon: 412.
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

Keveretlen lisztet kap

a debreczeni közönség a mindennapi kenyérnek, harminc százalékban buza s hetven százalékban kukorica lisztet. A városi hatóság járta ki ezt a miniszteri kedvezményt a mi közönségünk számára, amely közönség mindig panaszkodott, hogy a malmok romlottan adják a kevert lisztet.

Igy most már a malom külön szolgáltatja ki a buzalisztet, külön a kukoricást, de csak azért, hogy otthon kiki mind a kettőt kihűthesse, kiszárolhassa, nehogy forrón összekeveredve egyik agyondohosítsa a másikat.

Jó lesz ezt az utóbbi megjegyzést jól megjegyezni, nehogy félre értesse a közönség a miniszteri rendelkezést. — A liszt átlagos mennyisége, az egyes családok bejelentése szerint marad továbbra is azonképen érvényben, ahogyan eddig szokásban volt. Aki tehát nem használja el a kukorica lisztet, az azután, hiába kér a meghatározott időn belől lisztet nem kap. Egyébként a pékek sem sütnék, csak kukoricás kenyeret, buzakenyeret csak engedéllyel és betegeknak.

Kiki vigyázzon tehát jól a maga kenyérgondjainak elintézésére s számoljon az a körülménnyel, hogy ha például 10 kiló lisztet kap, abból csak 3 kiló lesz a gabona liszt s ha azt külön használja el, úgy vegye a dolgot, hogy a 10 kilóra meghatározott időn belül nem kap semmilyen lisztet és mehet a sóhivatalhoz.

A törvény ez alkalomból külön büntető rendelkezéseket nem tartalmaz. Feleslegesnek tartották ezt illetékes körök, mert a régi törvény erre vonatkozólag változatlanul érvényben marad.

Nehéz időket élünk és az az újabb rendelkezés nem tölti el a hadikenyért, csak meg akarja javítani annak anyagát.

Kivánatosnak tartottuk ezt a közönség tudomására hozni, nehogy félreértések származzanak a miniszter legújabb engedékenységből s félre ne magyarázzák annak indító okait.

Mikor ezt tesszük, azt hisszük jó szolgáltatásokat teszünk olvasóinknak s annak a szent ügynek, melynek egykoron majd édes gyümölcse egyre jobban érik.

Milyen édes lesz majd egyszer visszagondolni a megpróbáltatások napjait. De csak azoknak, akik megadással, türelemmel szenvedték végig.

Táviratok.

Már folyik a harc Przemysłért.

Előrenyomulás a Sambor - Stryj - Stanislaui arcvonalon.

A német nagy főhadiszállás jelenti: A Pilica és felső Visztula között, valamint a Sambor - Stryj - Stanislaui arcvonalon előrenyomulásunkat folytatjuk. Jaroslau mellett és ettől északra több helyen sikerült átlépnünk a Sant. Przemysłért folyik a harc. (M.-eln. s.-oszt.)

Hadseregeink további tért nyertek a felső Dnyeszter irányában.

5100 orosz elfogtak, s 8 géppuskát zsákmányoltak.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

A lefolyt két hét makacs harcainhoz viszonyítva, a tegnapi nap általában az egész arcvonalon jelentős esemény nélkül telt el. Hadseregek előrenyomulása további tért nyert. A felső Dnyeszter irányában előrehaladt oszlopok egyes részei Drohobycot is elfoglalták, újabb 5100 orosz elfogtak és 8 géppuskát zsákmányoltak. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Német sikerek a nyugati harctéren.

Léghajótámadások Calais és Dower ellen.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Yperntől északra, a csatornától nyugatra, Steenbeate és Hetsas mellett előretolt állásainkat feladtuk és ott álló győnge erőinket a csatorna keleti partján levő főállásainkba vontuk vissza, hogy az erős ellenséges tüzérségi tűz által bekövetkeztető veszteségeket elkerüljük.

Neuve Chapelle-től délre, az angolok a legelől levő árkunk egyes részeit, amelyek a tegnapi harckor óta kezükben vannak, még tartják. A harc ott még folyik.

Arrastól északra, Ablain és Neuville mellett a francia támadásokat, az ellenség súlyos veszteségek közben, visszautasítottuk.

Ailly mellett és Bois de Pretreben jelentéktelenebb gyalogsági harcok fejlődtek.

Léghajóink Dower és Calais hadi-

kikötők ellen sikeres támadásokat intéztek. (Min.-eln. s.-oszt.)

Fogytán van az orosz emberanyag.

Már az 1916-beli ujoncokat is elküldték a harctérre.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Dibissanál, Eiragola és Czikiški környékén, valamint a Njementől délre, Mariampol és Ludwinow mellett az ellenséges támadást visszautasítottuk.

A Szawle mellett foglyul ejtett oroszok között 1916-os évfolyambeli ujoncokat is találtunk, akik csak négy heti kiképzésben részesültek. (M.-e. s.-o.)

A második magyar hadikölcsön jövedelmezősége

A beérkező jelentések szerint a második hadi kölcsön iránt országsszerint igen nagy érdeklődés mutatkozik a közönség minden rétegében. Egyik hatalmas megnyilvánulása ez annak a pártját rúktató lelkes áldozatkészégnek, amelyről a magyar nemzet a nagy történelmi időkben mindig oly fényes tanúbizonyságot tett és amelynek elsősorban köszönheti ezeréves fennmaradását. De az erkölcsi rugókon kívül késégtelenül szerephez jut a kölcsön iránt való érdeklődésben az az anyagi szempont is, amely a tőkét a minél biztosabb és minél gyümölcsözőbb elhelyezés felé természetszerűen hajlítja.

És valóban nem kell épen pénzügyi szakembernek lenni, hogy a kibocsátásra került új hadikölcsön mindkét típusának rendkívül előnyös voltát a tőkegyümölcsösztetés szempontjából felismerhessük.

A második hadikölcsön 6%-os kötvényeinek kibocsátási árfolyama a jegyzett összeg teljes befizetése esetében 97 korona 50 fillérben van megállapítva. Figyelemmel arra, hogy e kötvények már folyó évi május hó 1-től kezdődőleg fogják élvezni a 6%-os kamatot, holott a jegyzés, illetve a befizetés későbbi időpontban: május 12-étől 26-ikáig történik a 97 korona 50 filléres árfolyamban a jegyző fél javára kamat is foglaltatik, amely a május 26-iki befizetést véve alapul, 42 fillért tesz ki. Ennek levonásával a folyó évi május hó 1-ére megállapított árfolyam tulajdonképen 97 korona 08 fillér, úgy hogy ezzel szemben a 100 korona névérték után járó 6%-os kamat tulajdonképen 6,18%-nyire kamatnak felel meg. Ha a pénzügyi

Polenai gyógyvíz

Természetes és kiváló lithiumtartalmu alkalikus savas gyógyvíz. Különleges szor gyomorba és köszvény ellen. Kitűnő ízű igen üdítő ásványvíz. Tejjel vegyítve a legjobb nyálkaoldó szer. Borral vegyítve a legjobb fröcscs. Kapható mindenütt! Főraktár: Fűszerkereskedelmi R.-t. Debrecen.

ügyminiszter élni fog az aláírási felhívásban biztosított jogával és e kölcsönt 1921. május hó 1-re felmondja és névértékben visszafizeti, úgy a jegyző fél hat év múlva az árfolyam és a névérték közötti különbözethez képest 292%-os tőkenyerességben részesedik. Ezt a tőkenyereséget hat éven keresztül egyenletesen élvezett járadéokra átszámítva, évi 041%-nyi kamattöbbletet nyerünk, amelynek figyelembevételével a 6%-os járadékkölcsön tényleges kamata 6,59%-ra emelkedik.

A második hadikölcsönnek zároltán jegyzett 6%-os kötvényei a jegyző fél részéről öt és fél év múlva felmondható és a felmondási jog gyakorlása esetén 1921. november hó 1-én, tehát hat és félt év múlva névértékben fizettetnek ki. Az itt jelen közli tőkenyeresség évi járadéka átszámítva, évi 0,37%-nyi kamattöbbletet jelent, amelynek figyelembevételével a zárolt darabok effektív kamatoztatása 6,55%-ot tesz ki.

Az 5 és fél %-os járadékkölcsön kamatozása csupán folyó évi június 1-én veszi kezdetét, tehát az itt megállapított 90 korona 80 fillér árfolyamnál tekintetbe vétetett a befizetés napjától folyó évi június hó 1-ig járó kamat is.

Befizetési nspként folyó évi május 26 át tételezve fel, az 5 és fél százalékos járadékkölcsön árfolyama f. é. június hó 1-én tulajdonképpen 90,87 fillér. Ehhez képest tehát a 100 koronás névérték után járó 5 és fél % kamat 6,05 ös tényleges kamatozásnak felel meg.

Ha ezt a járadékkölcsön a pénzügyminiszter — az aláírási felhívásban biztosított jognál fogva — legkorábban 1925. május hó 1-ére felmondja és névértékben visszafizeti, úgy a kölcsönjegyzők 913%-os tőkenyerességhez jutnak hozzá, amely tíz éven át egyenletesen élvezett évi járadékra átszámítva és a 6,5%-os járadékkötvények kamatát évi 6,75%-ra emeli fel.

Jelentékeny kamatemelkedést eredményez, ha a jegyzett összeg részben lombárdkölcsön útján nyer fedezetet, minthogy a jegyzés céljára lombárd útján felveendő kölcsönök részére, egy év tartamára, kedvezményes kamattal van biztosítva, amely jelentékenyen kisebb a hadikölcsönkötvények kamatozásánál.

Az új önkéntesek.

A hadügyminisztérium közli velünk, hogy az új sorozásnál alkalmasoknak találják népfelkelők közül azokat, akik 1878. és 1890. közt születtek és hároméves szolgálatra, vagy a háboru tartamára önként lépnek a hadseregbe s azok, akik 1892. és 1894. közt születtek s egyéves önkéntesi joguk van, a következőképpen oszthatók el az egyes csapatnemek közt:

A gyalogságnál és vadászoknál nincs korlátozás.

A lovasságnál: az első kategória számára nincs korlátozás, a második kategóriából két önkéntest vállalnak.

A tábort- és hegyitűzvédelemnél: nem vesznek fel önkénteseket.

A várőrségnél: zászlóaljanként az első kategóriából 3, a másodikból 2 önkéntest vállalnak.

A vonacsapatnál: az a) kategóriából 4, a b) kategóriából 2 önkéntes léphet be.

A táviró- és a vasúti ezredhez és az egészségügyi csapatokhoz nem léphet be önkéntes.

Az önkéntes belépésre az illető népfelkelési évfolyam általános bevonulási napját megelőző nap az utolsó határidő.

Az orosz hadsereg katasztrófális veresége

Bécsből jelentik: Minarelli Fitz-Gerald báró tábornok érdekes cikket írt a Neue Freie Presse legutóbbi számában. Ebben a közzétett a következőket mondja:

„Ha áttekintjük a hatalmas küzdelem eredményeit, megállapíthatjuk, hogy a szövetséges csapatok huszszor négyszögkilameternyi területet ragadtak el az ellenségtől. Az oroszok ennek következtében kénytelenek lesznek a Viszula hajlásából teljesen kivonulni és Varsó, valamint Ivangorod erődeire támaszkodva, a középső Viszula mögött elhelyezkedni. Valószínű, hogy az oroszok a kényszerítő körülmények hatása alatt a San folyó vonalát sem tarthatják. Most már nyugodtan leszögezhetjük, hogy Oroszország a galici májusi harcokban katasztrófális vereséget szenvedett és újabb offenzívája Budapest vagy Berlin felé beláthatatlan időnkig teljesen kizárt.

Hogy ez a nagy vereség a szövetségesek viszonyára és a háborus helyzetre más harctereken is nagy hatással lesz, az kétségtelen. A leghatalmasabban mutatkozhatnak a kellemetlen körülmények a nyugati harctéren. Annak dacára, hogy Németország az elmúlt napokban óriási csapatszállításokat irányított a keleti hadszínterek felé, nyugaton a szövetségeseknek egyetlen egy esetben sem sikerült az újból és újból megindított támadások alkalmával előbbre jutniok, sőt a Vogézekben a Mosel és Maas között, a Champagneban a La Bassé mellett a német fegyverek arattak sikert.

Németország ezáltal fényes bizonyítékát adta annak, hogy csekély számú védőcsapatokkal is megingathatatlannak frootjai nyugaton és ha keleten erőinek csak egy része szabadul fel, a nyugati ellenségek sorsa meg van pecsételve. Dicsőséges győzelmünk egy másik következménye az, hogy Oroszország kénytelen lesz letenni arról az álomról, hogy csapatokat szállíthasson partra a Boszporus közelében.



Ára fél üveg K 1,20
Egész üveg hónapokig elég K. 2.—

Aki következetesen mindennap használja az Odolt, az mai tudásunk szerint az elképzelhető legjobb száj- és fogápolást gyakorolja.

A kétnejű örmester.

Feljelentés bigámia miatt.

Bihari Mátyás földműves volt, amikor 1912. évi június hó 26-án házasságot kötött Köteles Juliánával. Bihari akkor 28 éves volt, Köteles Juliánna pedig négy évvel idősebb és özvegy. A házasságot Oláh Imre anyakönyvvezető előtt kötötték Debreczenben.

Hogy a világháboru kitört, Bihari Mátyásnak is be kellett vonulni a katonasághoz. Mint honvéd közlegény ment a harctérre, s csakhamar tizedessé, — majd nemrég örmesterré léptették elő.

A Köteles Juliánával kötött házasságból egy gyermek is született.

Bihari még a harctérre menetele előtt megismerkedett egy Birinyi Katalin nevű 20 éves leánnyal, aki előtt legényembernek adva ki magát, annak udvarolni kezdett.

Pár héttel ezelőtt hazajött Bihari Mátyás a harctérről, s megállapodtak a leánnyal abban, hogy mielőtt esetleg újra vissza kell térnie a harcmezőre, házasságra lépnek egymással.

Bihari a harctérről is sűrűn küldözte a kártyákat a leánynak, s örömmel tudatta vele tizedessé, majd örmesterré történt előléptetését. Sőt a lövészárokban a muzsák is meghílették szerelmes szívét, érzelmeit ritmusokba foglalta, s imígyen zengedezett:

Eljött az éj, sötét borult rám,
De én aludni nem tudok,
Itt a lövészároknak mélyén
Mindig csak terád gondolkodom.

Te vagy mindig az én eszemben,
Teéretted dobog szívem,
Míg fáradt társaim alusznak,
Szívem még akkor sem pihen.

Mikor süvöltének felettem
A gránátok és srapszelek,
A legnagyobb veszélyek közt is
Lelkem ott van mindig veled.

Haza segít engem az isten,
Imádkozz értem, Katicám!
Oly boldogok leszünk mi ketten, —
Hős örmestered oldalán!

És a hős örmester hazatért, s beszerelte a szükséges okmányokat, s mint szolgálatban álló katona folyamodott házassági kihirdetés aluli felmentésért a polgármesterhez, aki a fenforgó és méltánylást érdemlő körülményekre tekintettel, azt meg is adta Bihari Mátyásnak.

E hó 5-én meg is kötötte Bihari a házasságot Birinyi Katalinnal, Nagy Gyula anyakönyvvezető előtt.

Bihari Mátyás szépen, ünnepi ruhába öltözött Domb-utca 14. szám alatt levő lakásán, s felesége, Köteles Juliánna segített neki az öltözködésnél. Azt mondotta ugyanis a szegény aszszonynak, hogy meghalt a nénye Nagyváradon, annak a temetésére megy. Nagyobb bizonyosság okáért még egy sürgönyt is mutatott feleségének, melyben a gyászsetről értesítették.

E hó 9-én azonban a helyi lapokból megtudta Köteles Juliánna, hogy az

6 hites ura, Bihari Mátyás őrmester, nem a temetésre ment május hó 5-én Nagyváradra, hanem itthon házasságot kötött Birinyi Katalinnal.

Mikor a szerencsétlen asszony olvasta ezt, nem akart hinni a szemének. De az ismerősök is felkeresték és újságotlák ezt neki, sőt volt olyan is, aki látta az új párt az utcán sétálgatni.

Köteles Juliánna, mikor az urával találkozott, kérdőre vonta őt, de ez fenyegetőleg lépett föl, s rájlesztett, hogy ha szólni mer valakinek, vagy feljelentést fog tenni, majd elbánik vele.

Azóta nem is mer Köteles Juliánna otthon tartózkodni, mert fél a vitéz őrmestertől, az ő hites urától. Azonban a mai napon mégis fölkereste Nagy Gyula anyakönyvvezetőt hivatalában, s miután ott meggyőződött arról, hogy férje tényleg házasságot kötött Birinyi Katalinnal, ellene megtette feljelentését. N-r.

Új vízvezetési kutak.

A lejárt három és félmillió kölcsön ügye.

A jog és pénzügyi bizottság előtt.

Debreczen sz. kir. város jog- és pénzügyi bizottsága folyó évi május hó 19-én, azaz szerdán délután 3 órakor a városháza kistanácsstermében dr. Varga Elemér tb. főjegyző, tanácsos elnöke alatt ülést tart a következő tárgysorozattal:

Tiszti főügyési jelentés a méntelep bérleti szerződésének meghosszabbítása tárgyában.

Zs. Nagy János és társa birtokosok kérelme dűd utnak jelenlegi állapotában meghagyása iránt.

Tiszti főügyési jelentés Mandel Samu bérleti ügyében és bérlet kérvénye ugyanazon ügyben.

Mérnöki hivatali jelentés a furandó vízvezetési kutak költségeire vonatkozólag.

Mérnöki hivatali jelentés a honvéd lovasági és gyalogsági laktanya ciosettjeinek vízvezetékekkel ellátása tárgyában.

Arany Bika r. t. kérvénye 300.000 kor. kölcsön felvétele tárgyában.

Tanácsi előterjesztés az özv. Benyovszky Lajosné felvett 3.500.000 (hárommillióöttszáz ezer) korona kölcsön visszafizetési határidejének lejárásáról.

Bodola János felebbezése tanácsi határozat ellen.

Kiss Kálmán városi közgyám kérelme napidíjasirnokai minőségben elöltölti szolgálati időjének a nyugdíjra jogosító szolgálatidejébe beszámítása iránt.

Turcsányi Gyula kérelme ugyanebben az ügyben.

Szilágyi Lajos városi téglagyári alkalmazott kérelme a nyugdíjra jogosultak közleendő felvétele tárgyában.

Egyéb, esetleges folyóügyek.



HIREK.

Szezon.

Verőfényes

tavaszi nap. Tiszta és szabad a levegő. Felöltötte a természet is ékes, zöld köntösét, melyen reggelenként végig gyöngyöznék az illatos és csillogó harmat cseppek...

Óh te gyönyörűséges, bűvös, csodás és annyiszor megénekelt és meg nem énekelt virágos tavasz! Vajjon ma — midőn harci mezőkön véres csaták dühnek — hányan élvezik jószágodat és gyönyöreidet, tavasz! És hányan sütkéreznek az érkezéssel megjelent, éltető nap sugaraiban. Vajjon hány anya öleli magához gagyogó kisdédét és nézi a holdfényt, a csillagos eget a te éjszakáidon? ... Tavasz! ... Tavasz! Háboru van és tavasz! Tavasz a városokban, falvakban, erdőkben, mezőségeken, palotákban és kunyhókban és háboru mindenütt. Kék lett az ég, lombosak lettek a fák, zöld lett a mező és tavasz van! Százszor és ezerszer is tavasz! Éltre kelt minden. A gyümölcsfák virágoznak és sok virágok illatoznak. A mezőkön, szántóföldeken megkezdődik a munka. Minden éled és minden újul... Tavasz van! És megint egy érzésünk támad! ... Vajjon hány anya virraszt most és zokog fájdalmasan? ... Háboru van! Tavasz van! És vajjon hány anyját vesztett gyermek, igazi árva — kinek apja a küsdők sorában van, — lépeget a tavaszi éjszakában? ... Óh tavasz! Tarka-barka árvácskák és szelid ibolyák mosolyognak felénk. Azonban pillanatra sem felejthetjük el, hogy háboru van. De azért örvendezünk, hogy tavasz is van és elmulásával reméljük a békét... W. T.

— **Tűz a máv. fűtőháznál.** A mai délutáni csöndet tűzoltó trombitálás zavarta meg, amint a tűzoltó kocsik vágatva rohantak végig a Csapó- és Piac-utcán át ki a nagy álmáshoz, ahol a fűtőház előtt mintegy 40 szál táviróoszlop nagy lánggal égett. Derék tűzoltóinknak köszönhetjük, hogy nagyobb terjedelmű nem vett a tűz, amelyet valószínűleg egy kazánból kiröppent szikra idézett elő.

— **Felszabadult vármegyék.** Alig tette ki az orosz a lábát országunkból, megkezdtek hatóságaink a reorganizálás munkáját. Legtöbb kárt Sáros megyében csináltak az oroszok, kevesebbet Ungban, Zemplénben és Beregben. A károk igen nagyok, de nem helyrehozhatatlanok. A közigazgatási hatóságok mindenütt lázas buzgalmat fejtenek ki és ebben nagy segítségükre vannak a hadtápparancsnokságok, amelyek járműveket, lovakat s katonákat bocsátanak a közigazgatás szolgálatára. Több helyről tuszokat vittek magukkal az oroszok, akikről eddig semmi hír. Csupán a beregi tuszok közül eresztettek haza keftőt: Didrenzoll uradalmi erdőőrt és egy szoljvai 13 éves rutén fiút. Ebből a megyéből kétszázhárom ártatlan magyar polgárt vittek magukkal az oroszok.

— **A przemysli új polgármester.** Pétervárról jelentik, Gluszkievic galíciai ügyvédet kinevezték Przemysli polgármesterévé (I). A lembergi angol delegáció Przemyslbe érkezett, hogy a szükségét szenvedő lakosságot

segítse. — A delegáció minden valószínűség szerint épp oly rövid ideig marad Przemyslben, mint az új polgármester.

— **Hősök temetése.** A debreczeni katonai megfigyelő állomás parancsnoksága hivatalosan közli velünk, hogy ismét elhaltak a katonai kórházban részint sebeik, részint a hactéren szerzett betegség következtében a következők:

Sáringer József kl. Születési és illetőségi helye Lána (Győr megye). Temetik a Hatvan-utcai temető hullaházából máj. 19-én délelőtt 10 órakor.

Lescik Luka gyal. Születési és illetőségi helye Gjernjovác (Horvátország). Temetik a közöcsapatkórházából május 20-án délelőtt 10 órakor.

— **Vizbefulladt kis'eány.** Nagy Anna két és fél éves kisleány folyó hó 17-én, amíg anyja Nagy Józsefné szül. Bütti Piroska a Tégláskert, Basabalmi-utca 10. szám alatt lévő lakásáról a városba ment a hadi segély kiosztáshoz, a lakásuk végénél levő téglaveető gödörhöz ment, ahol megcsuszott, a vízbe beleesett és megfulladt. A kir. ügyészség a temetésre megadta az engedélyt.

— **Két nap halottai.** Tegnap és mai nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreczeni anyakönyvi hivatalban: özv. Fülöp Mihályné Nagy Juliánna ref. 57 éves, Simon József ref. 56 éves, Sztankovics Mlászten gkel. 17 éves, Divia Györgyné Kátóna Juliánna ref. 60 éves, Szatmári Juliánna ref. 4 éves, Sürm Györgyné Kiss Juliánna ref. 23 éves, Kula György rk. 65 éves, Bute Anna ref. 3 éves, Balázs Sándor ik. 4 hónapos, Vas Sándor ref. 70 éves.



Színház.

Heti műsor

Szerdán: Éva, operett 3 felv. Zónaeladás.

Csütörtök: Kis királyok, operett 3 felv. Zónaeladás.

Színházi hírek.

Éva — zónaeladásban. Lehár egyik legújabb és legkedvesebb operettje, az Éva kerül színre szerdán este zónaeladásban. Az Éva énekszámai a Lehár muzsika gyöngyszemei, a szöveg pedig rendkívül ötletes. A címszerepet Teleky Ilonka énekli, a többi főszerepet Szentgyörgyi Mártha, Darrigó Kornél és Kassay Károly játsszák. Helyárak: minden ülőhely 70 fillér, karzat 20 fillér.

A két primadonna az új operett-slágerben. A Tiszavirág című pünkösdi új operett-slágerben, amelynek szombatán este lesz a bemutatója, mind a két primadonna: Teleky Ilonka és Szentgyörgyi Márta egyaránt hálás szerepekhez jutnak. Ez csak fokozni fogja mindenestre a premiér érdekességét.

Felolós szerkesztő:

Szathmáry Zoltán.

Horovitz-nyomda, Debreczen, Darabos-ú. 7.

Könyvnyomdai munkákat

izlésesen,
kifogástalanul és
jutányos árban
készít

HOROVITZ ZSIGMOND

könyvnyomda

**Debrecen,
Darabos-u. 7.**

**Telefonszám
4-12.**



**Mindennemű vidéki megbízásokat
is elfogad és kifogástalanul teljesít.**